
 

 
 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DO CLUBE DO REMO, 

REALIZADA EM 28 DE MARÇO DE 2021. 

 

1 - Data, Hora e Local da Realização: 

Ao vigésimo oitavo dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, no salão de 

eventos da sede social do Clube do Remo, reuniu-se ordinariamente o Conselho 

Deliberativo, sob a presidência do conselheiro Milton Campbell Campos. 

2 – Composição da Mesa Diretora: 

              A mesa diretora do CONDEL foi composta pelos seguintes conselheiros: Milton 

Campos – Presidente, Carlos Getúlio Gama – 1º Secretário, Alcebíades Maroja – 2º Secretário 

e Fábio Bentes – Presidente do CODIR. 

3 – Composição do Plenário: 

O plenário foi composto pelos membros eleitos (Conselheiros) e membros natos 

(Grandes Beneméritos, Beneméritos e ex-presidentes do CONDEL e CODIR) cujas 

assinaturas constam nos respectivos livros de presença. 

4 – Abertura e Informes: 

- O registro de presença foi feito pela secretária do CONDEL, Raíssa Gama. Ao abrir a 

sessão, o Presidente do CONDEL, Milton Campbell Campos, destacou a pauta, qual seja: 

Pauta: 

1. Leitura da convocação; 

2. Leitura da ata anterior; 

3. Leitura das correspondências recebidas pela secretaria do CONDEL; 

4. Apreciação e votação dos pareceres do CONFIS referentes aos seguintes quadrimestres: 

agosto a novembro de 2020 / dezembro de 2020 a março de 2021 / abril a julho de 2021; 

5. Definição do processo eleitoral para as eleições de Grandes Beneméritos. 

 

5 - Plenário: 

A sessão foi aberta pelo 1º Secretário, Carlos Getúlio Gama, que fez a leitura da 

convocação, pediu dispensa da leitura da ata a ser aprovada, sendo dispensada a leitura e 

aprovada por unanimidade. Sobre o item 4 da pauta, o 1º Secretário reiterou que os pareceres 

ficaram disponíveis na sala do CONDEL para apreciação dos conselheiros, mas nenhum 

compareceu para analisar os documentos. Em seguida, leu as correspondências recebidas pela 

mesa: 1 – Documento protocolado pelo Benemérito Sérgio Dias em que ele denuncia o 

Conselheiro Marcelo Hermes e solicita que o mesmo dê explicações sobre a sua explanação 

feita em aplicativo de mensagens sobre a “caixa preta”; 2 – Pedido de licença do Conselheiro 

Guaraci Parente Santos Junior, datada de 27/01/22 com protocolo no dia 28/03/22.  



 

 
 

Não havendo mais correspondências, o 1º Secretário perguntou se algum membro do 

CONDEL gostaria de sanar alguma dúvida sobre os pareceres com o Presidente do Conselho 

Fiscal. O Conselheiro Nelson Simas fez uso da palavra e explanou que o Presidente do CONFIS 

fez uma excelente explanação na reunião anterior, e por isso não ficou nenhuma dúvida sobre 

os pareceres a serem aprovados. Disse ainda que o fato de não ter tido a presença de nenhum 

conselheiro interessado em apreciar, certamente foi porque todos ficaram satisfeitos com a 

explanação na reunião anterior. Não havendo mais nenhuma manifestação a respeito da pauta, 

os pareceres foram colocados em votação e aprovados por unanimidade. 

Dando continuidade à reunião, o 1º Secretário explicou sobre a última pauta, que era 

referente ao processo eleitoral para Grande Benemerência, mas que iria aguardar o Presidente 

do CONDEL chegar para explanar melhor sobre o assunto. Logo em seguida o Presidente 

chegou e tomou seu lugar na mesa diretiva. Tomou posse da palavra o Presidente do CONDEL, 

Milton Campos, o qual cumprimentou a todos e explanou que a vantagem de ter uma mesa 

competente era exatamente o fato de que as coisas fluíam normalmente mesmo na sua 

ausência. Sobre o último item de pauta, referente às eleições para Grande Benemerência, ele 

informou que a comissão já havia sido formada com o Benemérito Ângelo Carrascosa e os 

Grandes Beneméritos Sérgio Cabeça e Ubirajara Salgado, explicou que o edital seria publicado 

no dia seguinte, 29/03/22 e as inscrições iriam do dia 05 ao dia 19/04/2022. Após o 

encerramento das inscrições, a comissão iria analisar todas as fichas e quantidade de 

candidatos para que na reunião de abril, dia 25/04, fosse definido como aconteceria as 

eleições. 

Após suas explanações, passou a palavra para o Presidente do CODIR, Fábio Bentes, o 

qual cumprimentou a todos e disse que gostaria de primeiramente parabenizar a todos pela 

vitória do Clube no último jogo (1º jogo da final do campeonato paraense), que era um 

resultado de todos mas que iria deixar a comemoração para o jogo final, que na verdade nem 

iriam poder comemorar pois logo depois teriam um jogo importante contra o vitória, no fim 

de semana seguinte, e somente após isso poderiam comemorar de fato. Disse que o Clube 

segue com o planejamento de contratação, que houve um 1 º momento no inicio do ano, 

algumas contratações deram certo, outras não, que iriam fazer os ajustes necessários, tinham 

atletas novos para chegar e que logo seriam anunciados, bem como haveriam algumas saídas. 

Por fim, disse que só gostaria mesmo de fazer essas considerações sobre o futebol e que estava 

a disposição para sanar dúvidas. Fez uso da fala o Conselheiro Nelson Simas, o qual perguntou 

sobre o jogador Paulinho Curuá, se o Clube renovaria contrato com ele, pois o contrato dele 

estava para vencer, afirmando que era um excelente jogador e que não entendia porque não 

era titular. O Presidente Fábio explicou que esse jogador não era do Clube, estava emprestado, 

que era do Tapajós, mas que estavam em negociação já para tentar mantê-lo, entretanto 

provavelmente envolveria valores e que iriam avaliar. Após o Conselheiro Nelson, o Presidente 

ainda explicou mais 2 dúvidas relacionadas ao futebol e encerrou sua explanação. 



 

 
 

           Não havendo mais nenhuma manifestação, o Presidente do CONDEL, Milton Campos, 

agradeceu ao Presidente Fábio por suas explicações, parabenizou pela vitória e disse que tudo 

podia acontecer mas que a expectativas de todos era que na próxima quarta-feira o Remo fosse 

campeão e que o Clube estava fazendo um excelente trabalho. Por fim, ele reiterou sobre o 

processo eleitoral de Grande Benemérito, que no dia seguinte sairia o edital, que dia 05/04 

abririam e encerrariam no dia 19/04. Passou a palavra ao 1º Secretário Carlos Getúlio Gama, o 

qual havia presidido a sessão. 

           O 1º Secretário, no uso da palavra, solicitou aos membros eleitos que atualizassem seus 

dados cadastrais, e para que aqueles que ainda não tinham assinado a lista de presença da 

sessão, assinassem antes de ir embora. Finalizou agradecendo a presença de todos e deu por 

encerrada a reunião. 

           São esses os principais acontecimentos da reunião, sendo lavrada a presente ata para 

registro, sem prejuízo das informações constantes na gravação realizada, o qual integra a 

presente ata para todos os fins e fica à disposição dos conselheiros pelo prazo de 1 ano. 

 

                                                                              
    ______________________________________________         _____________________________________________        
                  Milton Campbell Campos                                 Carlos Getúlio Gama 
                    Presidente do CONDEL                              1º Secretário do CONDEL 

 
 


